
פתרון תרגיל

13. ת, 106' עמ, 582

2-'חלק ג( ל"יח5)מתמטיקה 

מציאת תחומים עם פונקציה  
מעריכיתהכוללת פונקציה 

 המצגת נערכה ע"י ליאורה יוספזון
כל הזכויות שמורות לוויסקול לימודים מקוונים בע"מ



השאלה

13. ת| 106’ עמ| 2-'ג582

:דרך הפתרון

:נדרוש שיתקיימו שני התנאים
𝑓 𝑥 > 𝑔וגם  0 𝑥 < 0
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𝒇 𝒙 > 𝟎

𝑥2 − 3𝑥 > 0

𝑥 = 0 𝑥 = 3

1

המקדם של 

חיובי 𝑥2

0 3⇓
𝑥 > 𝑥או  3 < 0

𝑥2 − 3𝑥 = 0
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𝒈 𝒙 < 𝟎

2𝑓(𝑥) − 16 < 0

2𝑓(𝑥) < 24

2𝑓(𝑥) < 16
לכן אי השוויון בין המעריכים 1-גדול מ2הבסיס 

באותו הכיוון כמו אי השוויון בין החזקות

⇓
𝑓 𝑥 < 4
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⇓

𝑓 𝑥 < 4

𝑥2 − 3𝑥 < 4
⇓

𝑥2 − 3𝑥 − 4 < 0

𝑥 = −1 𝑥 = 4

−1 4

1

המקדם של 

חיובי 𝑥2

−1 < 𝑥 < 4

𝑥2 − 3𝑥 − 4 = 0
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𝑓 𝑥 > 𝑔וגם  0 𝑥 < 0

𝑥 > 𝑥או  3 < 0−1 < 𝑥 < 4

−1 40 3

⇓

3 < 𝑥 < 4−1 < 𝑥 < 0 או



בהצלחה




